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Anzahl der federnden Windungen
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Festgelegt n= 16,5 (da Lastwechsel)
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Vorhandene Federrate
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Federkraft für den Weg s
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Zul. Abweichung für Maßgenauigkeit
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Summe der Mindestabstände zwischen den Windungen
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Unbelastete Federlänge
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Die Schraubendruckfeder aus Draht DIN 2076-VD 4,5 hat die Abmessungen:

D=25mm; De=29,5mm; nt=18,5mm;L0=137mm

Formelzeichen Einheit Benennung
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Schub-(Gleit)-modul

n  1 Anzahl der Windungen

nt 1 Gesamtwindungszahl

k 1 Beiwert  zur Berücksichtigung der Spannungserhöhung

infolge der Drahtkrümmung

k1, k2 1 Beiwert zur angenäherten Vorwahl der Drahtstärke

L0 mm Länge der unbelasteten Feder

L1, L2 mm Länge der unbelasteten Feder zugeordnet F1, F2

Lc mm  Blocklänge der Feder (alle Windungen liegen

aneinander)

Ln mm kleinste zulässige Federlänge
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Federrate
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Di = Innerer Windungsdurchmesser (mm) 

De = Äusserer Windungsdurchmesser (mm) 

F1 = Kraft der Feder vorgespannt (N) 



F2 = Kraft der Feder gespannt (N) 

s1 = Strecke der Feder vorgespannt (mm) 

s2 = Strecke der Feder gespannt (mm) 

R = Federrate (N/mm) 

L0 = Ungespannte Länge der Feder (mm) 

L1 = Länge der Feder vorgespannt (mm) 

L2 = Länge der Feder gespannt (mm) 


